
 

 
 

 
Cursus investi : Mathématiques – Trimestre 1 – 
Niveau Sixième 

 
Objet document : énoncé et corrigé d’exercice du 
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Exercice 6 
Compléter avec les mots : milliers, millions, milliards. 

o La France compte environ 66   d’habitants. 

o Toulouse compte environ 440   d’habitants. 

o Le Monde compte environ 7   d’habitants. 
 
 
Corrigé de l’exercice 

La France compte environ 66 millions d’habitants. 
Toulouse compte environ 440 milliers d’habitants. 
Le Monde compte environ 7 milliards d’habitants. 
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